Mpoaaxxa
AOM 67.7 M? Ha y4acTKe 4 COT.

ATKapCK,

NMeTpoBcKag, 23

¢ P1400 000



NMpoOaéTca ytoTHag, cBeTiad 3K KBapTupa 67,7 M2,
CO BCEMM yO0OBCTBAMU B OOHOITAXKHOM 4-X
KBapTMPHOM AoMe. PaooM 60MbLLIOM y4acToOK
3eMn M rapaxk. B waroBom 4oCTynHOCTU MarasmnH,
OEeTCKMNIM caf, LKOoMa, OCTaHOBKa OOLLEeCTBEHHOIo
TpaHcnopTa. Noka3 B ntoboe BpeM4a. NoaxoamT nop
nobon BUA, pacyeToB.3BOHUTE.




Tun o6bekTa: ooMm MaTepuan cTeH: KWPAMUYHbIN

O6uwaqa nnowanb: 67.7 M2 [Mnowanb ydacTka: 4 coT.
KonwnuecTBo aTaxken: 1 KonnyectBo KOMHaT: 3
Fog nocTtpomkun: 1970 [apark: HeT

Tun yyacTka: UngmnBmpgyanbHoe XunmwHoe ctpoutenbcTtBo (UXKC) CaHysen: B goMe

Tun nnaHnpoBku: UsonupoBaHHada Tun coenkun: CeBo6ogHas
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